

RISPOSTE AI QUESITI

AVVISO DI SELEZIONE

Codice Appalti Pubblici D. Lgs. 50/2016

ART. 36, COMMA 2, E COMMA 7

AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CASSA DELL'UNIONCAMERE MEDIANTE
SVOLGIMENTO DI UNA PROCEDURA NEGOZIATA SOTTO SOGLIA MEDIANTE MEPA

QUESITO N. 1

Indicazione dell'attuale istituto cassiere.

RISPOSTA: Banca Adriatica Gruppo Ubi Banca

QUESITO N. 2

Giacenza puntuale ad oggi e giacenza media anno 2016 detenuta sul conto dell'istituto cassiere o presso la Tesoreria Provinciale dello Stato, laddove l'Ente sia in regime di tesoreria unica.

RISPOSTA: la giacenza al 8/11/2017 è di € 101.892674,75, la giacenza media del 2016 è di € 84.413.890,08.

QUESITO N. 3

Quantificazione dell'anticipazione di cassa da mettere a disposizione in caso di aggiudicazione, ed eventuale utilizzo ad oggi, per le opportune valutazioni di natura creditizia.

RISPOSTA: non ci sono anticipazioni di cassa attive. Unioncamere non è mai ricorsa ad alcuna anticipazione di cassa.

QUESITO N. 4

Eventuali pignoramenti in essere.

RISPOSTA: non sussistono pignoramenti in essere.

QUESITO N. 5

Ultimo bilancio consuntivo approvato e previsionale.

RISPOSTA: vedi allegati

QUESITO N. 6

Numero di bonifici effettuati nell'anno 2016 suddivisi in bonifici Italia/estero EU/estero extra EU;

RISPOSTA: il numero dei bonifici eseguiti nel 2016 risultano pari a n. 3.449 di cui Italia n. 3.386, esteri UE 40, esteri extra UE 23.

QUESITO N. 7

Numero di dipendenti

RISPOSTA: il numero dei dipendenti Unioncamere risulta essere di 69 unità.

QUESITO N. 8

Indicazione circa l'elemento economico che sarà oggetto di quotazione e che non è espressamente indicato nella richiesta di manifestazione.

RISPOSTA: l'elemento economico è rappresentato dalla base d'asta.

QUESITO N. 9

Indicazione circa la sussistenza di eventuali fidejussioni in essere.

RISPOSTA: non sussistono fidejussioni in essere.